
 

 

 

 

 

1. Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesir 

değildir? 

A) 
9

8
  B)

7

7
   C) 

12

11
  D) 

3

5
 

 

 

2. 4
5

7
 kesrinin eşiti aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 
33

7
  B) 

35

4
  C) 

37

5
  D) 

32

7
 

 

 

3. Aşağıdaki sıralamaların hangisi 

yanlıştır? 

A) 
3

7
<

4

7
<

6

7
   

B) 
8

12
<

8

14
<

8

15
 

C) 
9

21
<

9

18
<

9

15
 

D) 
3

4
<

5

6
<

7

8
 

 

 

4. 
37

6
 kesrinin eşiti aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 6
1

6
  B) 7

1

6
    C) 6

5

6
  D) 6

2

6
 

 

 

5. 
4

7
 ve 

3𝑎+2

35
 kesirleri denk ise 𝑎 kaçtır? 

A)  6  B) 4 C) 3   D) 2 

 

6. 
3

5
+

7

5
 işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 2  B) 1   C) 
21

25
  D) 3 

 

7. 2
3

4
+

3

5
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
67

20
  B) 

27

20
  C) 

56

25
  D) 

54

20
 

 

8. 
3

7
×

4

5
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
7

12
  B) 

12

35
  C) 

15

28
  D) 

11

13
 

 

 

9. 
3

5
÷

9

5
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
2

3
  B) 

1

5
  C) 

1

3
  D) 

1

5
 

 

 

10. 3.
4

5
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
19

5
   B) 

12

5
  C) 

4

15
   D) 

7

5
 

 

 

11.  
3

2
4

6

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 
9

4
   B) 

3

4
  C) 

5

6
  D) 

7

4
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6. Sınıf 

 

Test No: 2-1 

 
Konu: Kesirler 

w
w

w
.d

er
sn

o
tl

ar
im

iz
.c

o
m

 

http://www.dersnotlarimiz.com/

